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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 10683:2014) vypracovala technická komise ISO/TC 2 Spojovací součásti, ve
spolupráci s technickou komisí CEN/TC 185 Spojovací součásti, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2014 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 10683:2000.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 10683:2014 byl schválen CEN jako EN ISO 10683:2014 bez jakýchkoliv modifikací.
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1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje požadavky na ocelové spojovací součásti, na které jsou
neelektrolyticky
nanášené povlaky ze zinkových mikrolamel. Platí pro povlaky:

s nebo bez šestimocného chrómu;

s nebo bez vrchního povlaku;

s nebo bez maziva (integrální mazivo a/nebo následně přidané mazivo).

Je třeba vzít v úvahu, že v některých zemích nebo regionech existují národní právní předpisy pro
omezení nebo zákaz určitých chemických prvků.

Platí pro šrouby a matice s metrickým závitem ISO, pro spojovací součásti s ne-metrickým závitem
ISO, a pro nezávitové spojovací součásti jako jsou podložky, kolíky, svorky, atd.

POZNÁMKA Povlaky v souladu s touto mezinárodní normou se používají především pro spojovací
součásti s vysokou pevností (? 1 000 MPa), aby bylo zabráněno riziku vnitřní vodíkové křehkosti (viz
4.4).

Informace o konstrukci a montáži povlakovaných spojovacích součástí jsou uvedeny v příloze A.

Tato mezinárodní norma nespecifikuje požadavky pro takové vlastnosti spojovací součásti jako je
svařitelnost nebo povlakovatelnost. Nelze použít na mechanicky nanášené zinkové povlaky.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


